



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)
ЦМУ МЮ (м.Київ)

ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВІДДІЛ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ АКТИВ ЦИВІЛЬНОГО СТАНУ
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ

пр. Берестейський, 11, м. Київ, 01135, тел.: (044) 236-00-80
E-mail: vcs@kv.drsu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 43435154

Андрій
foi+request-126886-
@

Шановний пане Андрію!

Центральний відділ державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – Центральный відділ) розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації стосовно прийому громадян у відділах державної реєстрації актів цивільного стану у місті Києві, зокрема Дарницького району, щодо першочергового та позачергового обслуговування та повідомляє.

Прийом громадян у відділах державної реєстрації актів цивільного стану міста Києва регулюється наказом Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) «Про графік роботи відділів державної реєстрації актів цивільного стану м. Києва, Київської та Черкаських областей Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)» № 1012/6 від 10.07.2023 (у редакції наказу № 1155/6 від 08.08.2023), згідно якого прийом громадян здійснюється протягом кожного робочого дня (в робочий час), відповідно до затверджених графіків.

Так, згідно затвердженого графіку, у відділах державної реєстрації актів цивільного стану міста Києва, зокрема Дарницького відділу державної реєстрації актів цивільного стану у мсті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі - Відділи) встановлюється п'ятиденний робочий тиждень з двома вихідними днями – неділя, понеділок.

Робочий час: вівторок 8-00 до 17-45, середа 8-00 до 17-00, четвер 8-00 до 17-00, п'ятниця 8-00 до 17-00, субота 8-00 до 15-00, перерва на відпочинок 13-00 до 13-45

Прийом громадян у Відділах з усіх питань, що належать до їх компетенції здійснюється протягом кожного робочого дня.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 382367105294AF970400000B772040048FC9801

Підписувач Дашутіна Рада Володимирівна

Дійсний з 03.11.2023 16:21:51 по 03.11.2025 16:21:51

ЦМУ МЮ (м.Київ)



№ 19570/8.1-24/вх.ПІ-А-314-24 від 18.04.2024

Прийом громадян для надання безоплатних консультацій з питань застосування сімейного і цивільного законодавства, витребування документів про державну реєстрацію актів цивільного стану здійснюється щотижнево у середу з 8-00 до 17-00.

Кожний перший робочий четвер місяця встановлюється санітарний день для обробки приміщень архівосховищ Відділів.

Окремо, враховуючи, що відповідний наказ не регулює зазначені Вами у запиті питання повідомляємо, що частиною другою статті 19 Конституції України передбачено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Пільги учасників бойових дій та осіб, прирівняних до них, визначено статтею 12 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту».

Так, учасникам бойових дій надаються такі пільги:

1) безплатне одержання ліків, лікарських засобів, імунобіологічних препаратів та виробів медичного призначення за рецептами лікарів;

2) першочергове безплатне зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів);

3) дію пункту 3 частини першої статті 15 зупинено на 2024 рік згідно із Законом № 3460-ІХ від 09.11.2023;

4) 75-процентна знижка плати за користування житлом (квартирна плата) в межах норм, передбачених чинним законодавством (21 кв. метр загальної площі житла на кожну особу, яка постійно проживає у житловому приміщенні (будинку) і має право на знижку плати, та додатково 10,5 кв. метра на сім'ю);

5) 75-процентна знижка плати за користування комунальними послугами (газом, електроенергією та іншими послугами) та скрапленим балонним газом для побутових потреб в межах середніх норм споживання.

6) 75-процентна знижка вартості палива, в тому числі рідкого, в межах норм, встановлених для продажу населенню, для осіб, які проживають у будинках, що не мають центрального опалення;

7) безплатний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту, автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості, а також залізничним і водним транспортом приміського сполучення та автобусами приміських і міжміських маршрутів, у тому числі внутрірайонних, внутрі- та міжобласних незалежно від відстані та місця проживання за наявності посвідчення встановленого зразка, а в разі запровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду - також електронного квитка, який видається на безоплатній основі;

8) користування при виході на пенсію (незалежно від часу виходу на пенсію) чи зміні місця роботи поліклініками та госпіталями, до яких вони були прикріплені за попереднім місцем роботи;

9) щорічне медичне обстеження і диспансеризація із залученням необхідних спеціалістів;

10) першочергове обслуговування в лікувально-профілактичних закладах, аптеках та першочергова госпіталізація;

11) виплата допомоги по тимчасовій непрацездатності в розмірі 100 процентів середньої заробітної плати незалежно від стажу роботи;

12) використання чергової щорічної відпустки у зручний для них час, а також одержання додаткової відпустки із збереженням заробітної плати строком 14 календарних днів на рік;

13) переважне право на залишення на роботі при скороченні чисельності чи штату працівників у зв'язку із змінами в організації виробництва і праці та на працевлаштування у разі ліквідації підприємства, установи, організації;

14) першочергове забезпечення жилою площею осіб, які потребують поліпшення житлових умов, та першочергове відведення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва, садівництва і городництва, першочерговий ремонт жилих будинків і квартир цих осіб та забезпечення їх паливом.

15) одержання позики на будівництво, реконструкцію або капітальний ремонт жилих будинків і підвірних будівель, приєднання їх до інженерних мереж, комунікацій, а також позики на будівництво або придбання дачних будинків і благоустрій садових ділянок з погашенням її протягом 10 років починаючи з п'ятого року після закінчення будівництва. Зазначені позики надаються у порядку, який визначається Кабінетом Міністрів України;

16) першочергове право на вступ до житлово-будівельних (житлових) кооперативів, кооперативів по будівництву та експлуатації колективних гаражів, стоянок для транспортних засобів та їх технічне обслуговування, до садівницьких товариств, на придбання матеріалів для індивідуального будівництва і садових будинків;

17) безплатний проїзд один раз на два роки (туди і назад) залізничним, водним, повітряним або міжміським автомобільним транспортом, незалежно від наявності залізничного сполучення, або проїзд один раз на рік (туди і назад) вказаними видами транспорту з 50-процентною знижкою;

18) зі сплати податків, зборів, мита та інших платежів до бюджету відповідно до податкового та митного законодавства;

19) позачергове користування всіма послугами зв'язку та позачергове встановлення на пільгових умовах квартирних телефонів (оплата у розмірі 20 процентів від тарифів вартості основних та 50 процентів - додаткових робіт). Абонементна плата за користування телефоном встановлюється у розмірі 50 процентів від затверджених тарифів;

20) першочергове обслуговування підприємствами, установами та організаціями служби побуту, громадського харчування, житлово-комунального господарства, міжміського транспорту;

21) позачергове обслуговування закладами та установами, що надають соціальні послуги з догляду. У разі неможливості здійснення такого обслуговування закладами соціального захисту населення відшкодовуються витрати, пов'язані з доглядом за цим ветераном війни, в порядку і розмірах, встановлених чинним законодавством;

22) учасникам бойових дій на території інших держав надається переважне право на вступ до закладів вищої, фахової передвищої освіти, право на позаконкурсний вступ до закладів професійної (професійно-технічної) освіти і на курси для одержання відповідних професій.

Документом, що підтверджує статус учасника бойових дій є «Посвідчення учасника бойових дій», що видається відповідно до додатку № 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 632)

Пільги багатодітним сім'ям визначені статтею 13 Закону України «Про охорону дитинства», а саме:

1) 50-відсоткова знижка плати за користування житлом (квартирна плата) в межах норм, передбачених чинним законодавством (21 кв. метр загальної площі житла на кожного члена сім'ї, який постійно проживає в жилу приміщенні (будинку), та додатково 10,5 кв. метра на сім'ю);

2) 50-відсоткова знижка плати за користування комунальними послугами (газопостачання, електропостачання та інші послуги) та вартості скрапленого балонного газу для побутових потреб у межах норм, визначених законодавством.

3) 50-відсоткова знижка вартості палива, у тому числі рідкого, в межах норм, визначених законодавством, у разі якщо відповідні будинки не мають центрального опалення;

4) позачергове встановлення квартирних телефонів. Абонентна плата за користування квартирним телефоном встановлюється у розмірі 50 відсотків від затверджених тарифів.

Батькам і дітям з багатодітних сімей видаються відповідні посвідчення, зразок яких затверджено Кабінетом Міністрів України від 23 грудня 2015 року за № 1099.

Право на позачергове обслуговування мають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю та особи, які супроводжують осіб з інвалідністю першої групи або дітей з інвалідністю (не більш як одна особа, яка супроводжує особу з інвалідністю першої групи або дитину з інвалідністю), мають право на позачергове обслуговування в будь-яких касах, а також на підприємствах, в установах та організаціях усіх форм власності та підпорядкування, які надають будь-які послуги населенню. Особи з інвалідністю, які прямують на лікування (за наявності підтверджених документів), особи з інвалідністю першої групи та діти з інвалідністю мають право на пріоритет перед іншими особами на проходження передбачених законодавством видів контролю в пунктах пропуску через державний кордон України, контрольних пунктах в'їзду на тимчасово окуповані території та виїзду з таких територій. Разом з такими особами у пріоритетному

порядку можуть слідувати особи, які їх супроводжують (не більше двох), та, у разі необхідності, - близькі родичі першої лінії спорідненості. У пунктах пропуску через державний кордон України для автомобільного сполучення та контрольних пунктах в'їзду-виїзду на тимчасово окуповані території пріоритет може надаватися при слідуванні в пішому порядку або на легковому автомобілі, за умови відсутності в транспортному засобі, в якому прямують зазначені особи, інших (крім визначених цією статтею) осіб, що визначено в статті 38 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні».

З повагою

**Заступник начальника Управління -
начальник Центрального відділу
державної реєстрації актів
цивільного стану Управління
державної реєстрації Центрального
міжрегіонального управління
Міністерства юстиції (м. Київ)**

**Рада Володимирівна
ДАШУТІНА**

Богдана Братішко 2362188